内蒙古・摄影 5











文/北方新报正北方网记者 刘 摄影/北方新报正北方网记者

红旗挥舞,鲜花相送,警车铁骑护航,各族群众夹道欢迎……4 月16日,呼和浩特第四批共计36名驰援湖北医务人员,结束休整、 休养,从鄂尔多斯回到呼和浩特,呼和浩特用最高的礼遇、最深的 敬意迎接英雄回家。

中午时分,当列车缓缓抵达呼和浩特东站,"欢迎英雄回家"的 欢呼声雷动,内蒙古自治区党委常委、呼和浩特市委书记王莉霞, 呼和浩特市委副书记、代市长、内蒙古和林格尔新区党工委书记张 佰成,呼和浩特市委副书记、政法委书记贺海东到火车站迎接,为 医务人员送上鲜花、礼包。

迎接现场,一幕幕画面温馨而感人。这批医务人员2月16日离 开呼和浩特,奔赴武汉,归来时,已整整2月未见亲人面。再次相 见,互相擦着泪水。

人群中,王润叶和赵四虎格外显眼,这对夫妻手捧鲜花等候着 25岁独生女儿赵婷的归来。见到女儿的那一刻,一家三口抱头痛哭, 思念之情难以言表。"我们只有一个女儿,从小到大,她从来没有离 开过我们,这次,她瞒着我们,主动请缨奔赴湖北,为国分忧,我们为 她骄傲,她真的长大了。"王润叶说,女儿最想吃家乡的烩菜、面片, 回家后,她要好好给女儿做爱吃的饭菜,还要一同去拍全家福。

13时,警灯闪烁,警笛长鸣,由警车和警用摩托车组成的青城 铁骑车队开道,全程护航载着医务人员的中巴车徐徐前行,沿途十 余里的街道两侧,首府各族各界群众拉出横幅,挥舞着国旗盛情迎 接凯旋的英雄们。呼和浩特主次干道的户外大型LED屏滚动播放 36名"最美逆行者"的信息,路人纷纷驻足观看,为他们点赞。

至此,呼和浩特驰援湖北的80名医务人员全部平安归来。白衣 璀璨了樱花,战袍渲染了韶华。完成援助湖北任务的医疗队员们,依 然枕戈以待。正如医疗队代表刘国英所说:"我们将不忘初心,不辱







